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Тема: I’ve got a big nose.
Цели урока:
1. Активизация изученной лексики (части лица) и грамматики (have/has got). Проверка знаний при помощи компьютерных технологий.
Развитие навыков устной (диалогической и монологической) речи (используя фразы have/has got). 

2. Развитие коммуникабельности;  способности к догадке; 

3. Формирование  потребности и способности к сотрудничеству и взаимопомощи при работе в паре.
Оборудование: магнитофон, компьютеры, рисунок (лицо), карточки (слова-части лица).
                                 Ход урока.
I. Организационный момент./Beginning the lesson/
1.Приветствие и сообщение целей урока.

T: -Hello boys and girls.

    -I’m glad to see you.

    -How are today?

    -I’m fine, thanks.

-Today we are speaking of our faces and we are playing same games.

2.  Речевая зарядка. /Warm up/
-Let’s play our first game “Interview”
a)   T         Class        
- What’s your name (surname)?

- How are you today?

- How old are you?

- What’s your telephone number?

- Where are you from?

b)     P1.2       Class /один ученик у доски, другие задают вопросы/

II. Активизация изученной лексики и грамматики.
1. a) T: - Look at the picture and repeat after me:
            Face, nose (big nose), head, long hair, mouth (small mouth), eye (big eye),   ear (small ear)
 b) T: - Look at the picture and answer my questions: 

             T           P1.2.3

      T:  - What’s this?                   P:   -This is a nose.

           T:  - Is it big or small?           P: - It’s big.
с) T: - Our next game is “Show me”
T: - Show me your mouth.

· Is your mouth big or small?

          P: - It’s small.

   T: - Now you work in pairs in the same way.

            P1       P2         /работа в парах, послушать 2-3 пары/

   d) T: - I’ve got some cards. Let’s read them. 
            - And now match them with the picture.
 /ученики читают слова по карточкам и соединяют с рисунком/ 

       P 1.2.3            Picture
 c) T: - Let’s describe the picture.
- Когда мы описываем кого-нибудь одного (его или ее), какие местоимения мы используем? (she, he)
- Какую форму глагола «иметь»? (has got) 
- Как мы скажем «Она имеет». (She has got)
          T: - She has got big eyes.
          P1: - She has got small ears.

          P2: - She’s got a big nose.

T: - Who wants to describe this picture.       / один ученик описывает всю картину/

2. Физкультминутка.

- Let’s do our exercises. Stand up.
Head and shoulder                                   Eyes, ears

Knees and toes                                       Mouth and nose

Knees and toes 

*3.  T: - Now, let’s describe our faces. 
- Когда описываем свое лицо, какое местоимение употребляем? (I)
- Какую форму глагола «иметь»? (have got)
- Как мы скажем «Я имею». (I have got)
T: - I’ve got a big mouth.

    - What have you got?

          P1: - I have got a big nose.

          P2:  - I’ve got small ears.

T: -Who wants to describe your face. /уч-ки описывают свои лица, послушать 2-3/
III. Компьютерная игра-тест. ( Грамматика: Презинтация Have\has;
Лексика: Parts of the body).
T: - Now, let’s play a computer game. 
IV. Итоги урока. Выставление оценок. /Ending the lesson. /
- О чем мы говорили? (части лица)

- Давайте их еще раз повторим. (по рисункам)

- Когда составляем предложения, когда используем “have got”, а когда “has got” (с какими словами)?

T: - Today I like your work. You’ve 5. 4 for you.

 Give me your record-books. 
V. Домашнее задание./H.W./
T: - Open your record-books and write down your home-work.

AB. Ex 6 p 28 (объяснить). 
The lesson is over. Goodbye.
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